



Den obce Vítězná

Obec Vítězná bude v letošním roce, a to 7. července 2012, pořádat již osmý ročník obecních slavností. V uplynulých letech byly slavnosti například věnovány místním rodákům – opernímu pěvci Alfredu Hampelovi, dále motocyklovému závodníkovi Jaroslavu Hlavatému, dále to byl například Den místních spolků, Den tradic. V posledních letech, ruku v ruce se stoupající publicitou a úrovní, byly slavnosti věnovány bezpečnostním složkám, kde se prezentovaly profesionální hasičské sbory, policejní zásahové jednotky za účasti jejich vrcholných představitelů a nad akcí převzal záštitu například i hejtman Královéhradeckého kraje. Poslední den obce byl pod záštitou společnosti John Deere, která se prezentovala zejména v každoroční součásti celého projektu, kterou je tzv. „traktoriáda“. Jedná se o soutěže stavitelů domácích i profesionálních traktůrků, veteránů a strojů, které se na tuto akci sjíždějí ze širokého okolí.

Doprovodný program celé akce je sestaven z pouťových atrakcí, stánkového prodeje, hasičských soutěží dobrovolných sborů z okolních obcí a celodenní hudební produkce zakončované ohňostrojem. Prezentují se zde i místní spolky a ve spolupráci s mediálním partnerem rádiem Blaník je připraven i bohatý program pro děti a mnoho dalších.

„V roce 2012 nese náš obecní den jméno „Den zahrad“. Rozhodli jsme se ho věnovat tomu, s čím se lidé u nás každodenně setkávají, u nás v obci má zahradu snad každý,“ vysvětluje místostarosta Miroslav Krebs a doplňuje: „Chtěli jsme, aby byl letošní den věnovaný zejména občanům.“

Hlavními partnery pro letošní rok jsou společnosti Mountfield a.s. Jeho zástupci budou předvádět zahradní techniku, jako jsou žací stroje, motorové kosy a motorové pily v akci, bazénovou techniku, grily a zahradního nábytek. Dalším sponzorem je pak Renault auto RN Trutnov s.r.o., který předvede nové modely vozů této značky. Obě společnosti věnovaly hodnotné ceny do soutěží.

V letošní hudební produkci se setkáte dechovkou Podzvičinkou, dětským souborem Vítězňáčkem, hostovat ve Vítězně bude slovenský folklórní soubor Novešané, podvečer zpříjemní kapely Joska a Groteska a večer před ohňostrojem završí Děda Mládek Illegal Band a KEKS.

Jedná se o tradiční každoroční obecní slavnosti, které jsou díky partnerství s polským Marciszówem a členství v Euroregionu Glacensis pojety v rámci přeshraniční spolupráce a jsou částečně financovány z fondů EU. Vzhledem k podmínkám EU, týkající se obměny ročních programů, je každý ročník věnovaný jinému tématu. Pravidelná návštěvnost neklesá pod dva tisíce návštěvníků.

To vše a další podrobnosti na www.vitezna.cz.

Petr Hrubý
starosta obce
www.vitezna.cz